

罗马尼亚首都布加勒斯特市 40 岁男子奥勒尔·雷利纽被人称做“人体磁铁”，因为他的皮肤能够吸附起包括金属、木头、熨斗甚至电视机在内的许多东西，不过让奥勒尔大为烦恼的是，他目前仍没有女友，虽然他的身体啥都能吸，但就是吸引不了女孩。

奥勒尔的“人体磁铁”功能引起了许多科学家的浓厚兴趣，英国科学家日前用指南针、磁强计等工具对奥勒尔进行了全面的测试，结果终于解开了这个“人体磁铁”身上的奥秘，原来奥勒尔身上强大的粘附力压根和磁场无关，而是他的皮脂腺中能够大量分泌一种粘性皮脂，所以奥勒尔与其被称做“人体磁铁”，倒不如被称做“粘苍蝇纸”更加精确。



他什么都能吸 就是不能吸引女孩

科学家发现罗马尼亚“人体磁铁”并无磁力，吸力源于身体大量分泌粘性皮脂

吸着电视机走来走去

奥勒尔·雷利纽是布加勒斯特市附近地区一家医院的工人，他的身体皮肤能够吸附从金属到木头在内的几乎任何东西！他的身体不但能够吸附起电熨斗，甚至还能吸附起一台 23 公斤重的电视机，并且他还能胸口挂着这台电视机在屋里走来走去。

奥勒尔对记者说：“我曾尝试将许多其他物体——包括调羹、磁带、书本、打火机甚至电视机吸到自己的身上，无一例外的，他们都能够紧紧吸附到我身上来。不过，只有我的皮肤才拥有这种神奇的‘磁力’。一次我生病去看医生，结果医生的听诊器竟然也被紧紧地吸到了我的胸口皮肤上。”奥勒尔平时甚至不敢使用手机，因为手机有时也会吸附到他的脑袋上。

奥勒尔称，他不知道自己为什么会成为一个“人体磁铁”，但他解释称，他并不是所有时候都能具有“磁力”，有时他必须先对某样东西集中注意力，然后“释放出磁力感”，通过这种过程，他能吸附起最重的物品。不过，让奥勒尔大为烦恼的是，他目前仍



将手机吸到胸部上



将重重的熨斗粘到身上

没有女朋友，尽管他的身体能够吸起几乎任何东西，但就是吸引不了女性。奥勒尔对记者说：“我上次恋爱是在 4 年前，我和前女友约会了 3 年，但最

后仍然分手了。我希望能找到自己的真爱，和她结婚。”

远赴英国接受科学测试

在英国《太阳报》的安排下，奥勒尔日前乘坐飞机抵达英国首都伦敦，在伦敦帝王学院中接受英国高级磁力学专家鲁塞尔·考本教授的测试。奥勒尔在考本教授的高科技实验室中，当面用胸部吸附起了实验室中的许多物品。

考本用一个指南针、一块高强度磁铁和一个探测磁场的高斯磁强计对奥勒尔进行了三项实验。他说：“我对奥勒尔非常感兴趣，因为在历史上，磁力曾经被认为是一种和人有关的力量，所以我们形容人颇具魅力，总是会说他富有吸引力，事实上法语中的‘磁铁’一词和‘情人’一词非常相似，直到 17 世纪，人类才开始科学性地研究磁力。所以这些测试将可以使我了解奥勒尔的奇特本领是否和磁力有关。”

“人体磁铁”压根没磁力

奥勒尔当着考本的面，将一个调羹吸到了自己的胸部上，考本相信，如果奥勒尔是凭磁力吸附起调羹的，那么他的磁力将是地球磁场的 100

倍到 1000 倍左右，可让他深感困惑的是，他并没有从奥勒尔身上检测到任何磁力。

考本说：“我使用高斯磁强计——世界上最灵敏的磁力探测仪对他进行了检测，可它并没有显示他身上有任何不规则的磁场。接着我用指南针进行测试，仍然得到了同样的结果。然而一个优秀的科学家应该保持开放的头脑，既然他吸附物体的本领和磁力无关，那么可能和他皮肤或肌肉上的某种化学物质有关。”

大量分泌皮脂产生吸力

为了解开“人体磁铁”的真相，记者又邀请英国伦敦大学心理学家、超正常现象怀疑论者克里斯多弗·弗兰奇教授对奥勒尔进行了更多的测试，弗兰奇对奥勒尔进行了一系列的科学实验后，相信自己终于解开了“人体磁铁”之谜。

弗兰奇说：“我将一个指南针搁在奥勒尔旁边，它显示奥勒尔身上没有任何磁力。接着，我试图用医学酒精擦洗奥勒尔的皮肤，以为这样可以去除掉他皮肤上的一些粘性成分。可他胸部经过酒精擦洗后，仍然能够吸附住大调羹。但弗兰奇最终找到了破

解奥勒尔特异功能的“命门”——滑石粉。他说：“当我将滑石粉撒向奥勒尔的胸部后，我发现他的皮肤再也无法吸附东西，奥勒尔胸部和脸部能够吸附物体的能力，显然和他的皮肤粘性有关，他的皮脂腺中显然能够大量分泌一种叫做皮脂的粘性物质。所以我想，他并不应该被称做‘人体磁铁’，因为他的本领倒和‘粘苍蝇纸’更加相似。”

吉尼斯总部申请纪录

尽管“特异功能”之谜被破解，但奥勒尔仍想到伦敦的吉尼斯世界总部，当场创造并申请一项吉尼斯世界纪录。当记者将奥勒尔带到吉尼斯总部后，奥勒尔表示他想创下“脸上粘附最多曲别针（纸夹）”的纪录，吉尼斯工作人员不得不到他们的文具柜中，找来尽可能多的曲别针。吉尼斯总部破纪录裁判劳拉·休斯和索菲·惠汀两人最后目瞪口呆地看着奥勒尔将 61 个曲别针全都吸附到了自己的脸上，并保持了足足 5 秒钟。吉尼斯世界纪录总部发言人阿马里里斯·埃斯皮诺扎说：“我们很高兴地欢迎他成为吉尼斯世界纪录的一员。” 综合

无从分享新利润 好莱坞编剧全封笔

美国好莱坞的编剧们为得到更多利润分成，多年来一直与电影电视制作方争吵不断。但每到关键时刻，双方总能续签合同。但今年，编剧们似乎要与制片方“鱼死网破”。美国编剧协会 1 日宣布，协会与制片方续约失败，编剧们将举行近 20 年来首次罢工。

罢工不可避免

该协会主席帕特里克·韦龙 1 日在一次闭门会议上宣布罢工决定时，近 2000 与会成员掌声雷动。协会成员、美国广播公司(ABC)热播剧集《迷失》执行制片人卡尔顿·居斯说：“协会成员立场再清晰不过，会场内没有任何反对声音。”

协会负责人将于 2 日正式号召罢工，并确定罢工开始时间。编剧们最早可能于 5 日集体封笔。接受采访的协会成员们一致认为，罢工不可避免。“谈判陷入僵局，未取得任何进展。”喜剧编剧戴维·加勒特说，“我们只能罢工。”

美国编剧协会的合同对象、美国电影电视制作人联盟主席尼克·康特尔在一份声明中说，罢工决定并不让他感到吃惊。康特尔说：“我们准备于本周末结束与美国编剧协会的合同。”

影响电视电影制作

好莱坞各制作公司目前已囤积了一些剧本，以备战“剧本荒”。但即便如此，电视电影制作都将受到罢工冲击。罢工一旦开始，夜间播放的脱口秀节目将从荧屏上消失，因为这类节目的生存法宝就是编剧为配合当日话题所编写的笑话。黄金时段的热播剧集将逐渐让位于重播节目和真人秀。而尚未吸引到忠实“粉丝”的新剧则可能因暂别荧屏而面临渺茫前景。

美国编剧协会与美国电影电视制作人联盟签订的合同有效期 3 年，涉及大约 1.2 万名电影和电视编剧。协会领导人两周前征得成员同意，在合同到期且有必要的情况下采取罢工行动。

希望分享新媒体利润

美国编剧协会和美国电影电视制作人联盟今年 7 月开始续约谈判。协会提出编剧们应分得更多影视剧数字化视频光盘(DVD)销售利润。他们对来自互联网下载服务和其他数字娱乐平台的利润也提出分成要求。

在家庭观赏用录影带诞生早期，编剧协会和演员协会都无法确定这一新兴事物能否赚钱，便放弃了 80% 的录影带和随后出现的 DVD 销售利润，认为这部分钱属于制作和发行成本。而对于余下的 20% 利润，编剧协会只要求提取 1.2%，即每张零售价 20 美元的 DVD 能为编剧赚得 3 美分。

美国电影电视制作人联盟拒绝了此次美国编剧协会提出的把 DVD 销售利润分成提高到 40% 的要求。对于协会的其他要求，联盟说，目前还无法确定他们能从互联网、手机、iPod 和其他平台提供的娱乐服务中赚多少钱。

美国编剧协会上次号召罢工是在 1988 年，罢工共持续了 22 个星期。那次罢工使美国电影电视行业损失约 5 亿美元。电影电视行业每年仅在好莱坞所在的加利福尼亚州洛杉矶就能创造 300 亿美元产值。

卜晓明 新华社

忠贞妻子脑溢血后竟然变成“色情狂”

英医生认为脑溢血让其患上无法自控的后遗症，宽容丈夫一次次原谅了她

英国丈夫安迪·霍兰和 35 岁妻子希瑟本是一对结婚 15 年的幸福夫妻，然而两年前，美丽可人的希瑟突然发生脑溢血，在医生抢救下捡回一命。但令安迪做梦也没想到的是，希瑟接受大脑手术后竟然性情大变，从一个忠诚的妻子变成了一个性生活紊乱的“色情狂”，她在两年之内竟和多名男性发生了不当关系。医生认为，脑溢血让希瑟患上了无法自控的“性上瘾”后遗症，尽管希瑟屡屡“不由自主”地“背叛”丈夫，但深爱妻子的安迪却一次又一次原谅了妻子的过错。

脑溢血昏迷十天

安迪和希瑟从 17 岁就开始相爱，婚后生有一个儿子，夫妇俩都对婚姻异常忠诚。然而 2005 年 2 月，一场突如其来的脑溢血却彻底改变了霍兰夫妇的生活。当时，希瑟在后花园中进行园艺时突然遭遇脑内大出血，她被紧急送到医院后，医生警告安迪，称希瑟不可能活下来，悲痛的安迪甚至同意签署了一份允许捐赠妻子器官的协议书。

令人欣慰的是，希瑟在病床上昏迷 10 天后，竟然奇迹般苏醒了过来，给了丈夫安迪一个虚弱的微笑。在医生的治疗下，希瑟渐渐恢复了健康。

当着丈夫亲吻陌生人

希瑟在家中养伤的最初 3 个月，总是渴望和丈夫发生性关系，让安迪大伤脑筋。安迪说：“我最初以为，这是她经历死亡体验后的某种强烈反应，可让我困惑的是，她竟然每天都这样。她有 3 个月没有离家，一天她准备独自出门前往当地一家商场，我感到非常忧虑，因为她的短期记忆仍有问题，我担心她会忘记前往商场的道路。”

可安迪显然没有意识到真正的危险是什么，他看着妻子离开家门后，竟然走到马路对面一座房子前，和一名建筑工聊起了天，接着他们竟一起走进了那座房子的走廊里。安迪说：“我冲过马路，狠狠揍了那个家伙一下，然后将我的妻子拉回了家。可她竟然还说：‘你干什么？我并没有做什么事。’当我告诉她不能亲吻其他男人时，她竟然对我耸了耸肩。”

令安迪没想到的是，这个建筑工只是个开始而已，此后希瑟经常和其他男人打情骂俏，包括安迪的朋友在内，希瑟甚至还瞒着安迪，和陌生男人发生类似“一夜情”。

希瑟接受大脑手术后 6 个月就回原来的广告公司上班了，可几周后，希瑟就和一名同事发生了私情。安迪说：“我不得不告诉朋友们发生了

什么事，邻居们也都知道我的困境。许多次我下班回家后，都经常会发现希瑟和一个陌生男人在厨房里。”

安迪估计，他的妻子大约和多名男人发生过不适当关系。安迪说：“尽管她一口否认，但我列出了他们所有人的名字。我想，她也许只和其中五到六个人有过真正的性关系，但谁知道呢。”

脑溢血致“性上瘾”

面对妻子的性情剧变，安迪开始向医生求助，医生认为脑溢血让希瑟患上了无法自控的“性上瘾”后遗症。安迪说：“我向医生求助，医生说她听说过这种事情，但却不知道该如何处理。她竟然还建议我最好让希瑟随身携带安全避孕设施，我得到什么样的糟糕建议？”

可糟糕的是，性生活紊乱的希瑟竟得了性传染病，希瑟对记者说：“我得知自己得了性传染病后，感到无法原谅自己，因为我使我深爱的丈夫也陷入了危险之中。”

面对自己的性情转变，希瑟也非常苦恼，希瑟痛苦地对记者说：“前一天我还是一个普通的母亲，拥有一个令人羡慕的正常婚姻。可接着我从医院醒来后，却发现自己的脑海中整天只想着性，我的性生活突然变得相当紊乱。而在以前，我



丈夫安迪和脑溢血之后性情大变的希瑟在一起

从来没有亲吻过丈夫以外的任何男人，以前我的公司中有人发生办公室婚外恋时，我总是第一个嗤之以鼻的人。”

脑科医生认为人类的大脑充满了奇迹，并认为希瑟的大脑仍然可以被“重新教育”，从而能够认识到什么才是正确的行为。目前希瑟已同意绝不离家，这既为了确保自己的安全，也为了让她安心。同时希瑟还开始服用抗抑郁药和避孕药，都能降低“利比多”，使人对性生活索然无味。

一次次原谅了妻子的安迪说：“每次当我想到她和其他男人发生性关系的时候，我仍难觉得发抖。但我们当初结婚的时候，我曾发誓不管她生病还是健康，我都会和她在一起。在我心中，她是我最好的朋友，因为我爱她胜过热爱生活。当她躺在病床上濒临死亡时，我曾站在床边祈祷她醒来，我祈祷说如果她能活下来，我愿接受任何事情。我只希望‘以前的她’赶快回来。” 综合